

Bezeichnung	Beschluß Datum	Inkrafttreten Datum	Amtsblatt für den Landkreis Gifhorn		
			Nr./Jahr	Datum	Seite
EURO-Anpassungs- satzung	19.03.2001	01.01.2002	05/2001	30.03.2001	233
Berichtigung			09/2002	30.04.2002	440
2. Änderung					
3. Änderung					
4. Änderung					
5. Änderung					
6. Änderung					
7. Änderung					
8. Änderung					
9. Änderung					
10. Änderung					

**Satzung der Samtgemeinde Papenteich
zur Anpassung örtlicher Satzungen an den EURO
(EURO-Anpassungssatzung)**

Aufgrund des § 6 der Nieders. Gemeindeordnung (NGO) hat der Rat der Samtgemeinde Papenteich in seiner Sitzung am 19. März 2001 folgende Satzung beschlossen:

Artikel I - Änderung der Hauptsatzung

In der Hauptsatzung i.d.F. der 2. Änderungssatzung vom 16.12.1996 werden in nachstehenden Bestimmungen die DM-Angaben (DM) durch EURO-Beträge (€) ersetzt:

1.	<u>§ 9 (Festlegung von Wertgrenzen)</u>	<u>DM</u>	<u>€</u>
1.1	Abs. 1	15.000,00	7.500,00
1.2	Abs. 2	1.000,00	500,00

Artikel II - Änderung der Entschädigungssatzung

In der Entschädigungssatzung vom 13.12.1999 werden in nachstehenden Bestimmungen die DM-Angaben (DM) durch EURO-Beträge (€) ersetzt:

1.	<u>§ 2 (Aufwandsentschädigung und Sitzungsgeld für Ratsmitglieder)</u>		
1.1	Abs. 1	60,00	30,00
	Abs. 1	40,00	20,00
2.	<u>§ 3 (Sitzungsgeld für sonstige Mitglieder in Ratssausschüssen)</u>		
2.1		40,00	20,00
3.	<u>§ 4 (Zusätzliche Aufwandsentschädigungen)</u>		
3.1	Abs. 1, Buchstabe a)	900,00	460,00
3.2	Abs. 1, Buchstabe b)	350,00	180,00
3.3	Abs. 1, Buchstabe c)	275,00	140,00
3.4	Abs. 1, Buchstabe d)	250,00	125,00
3.5	Abs. 1, Buchstabe e)	150,00	75,00
	Abs. 1, Buchstabe e)	10,00	5,00
4.	<u>§ 5 (Fahrtkosten)</u>		
4.1	Abs. 1	200,00	100,00
4.2	Abs. 1	10,00	5,00
4.3	Abs. 1	100,00	50,00
5.	<u>§ 6 (Verdienstausfallersatz)</u>		
5.1	Abs. 2	60,00	30,00
5.2	Abs. 3	35,00	20,00
5.3	Abs. 4	35,00	20,00

		<u>DM</u>	<u>€</u>
6.	<u>§ 7 (Aufwendungsersatz für Kinderbetreuung)</u>		
6.1	Abs. 2	10,00	5,00
6.2	Abs. 2	30,00	15,00
7.	<u>§ 8 (Auslagenersatz)</u>		
7.1	Abs. 2	40,00	20,00
8.	<u>§ 9 (Aufwandsentschädigung für Ehrenbeamte oder sonstige ehrenamtlich tätige Funktionsträger der Freiwilligen Feuerwehren)</u>		
8.1	Abs. 1, Buchstabe a)	380,00	195,00
8.2	Abs. 1, Buchstabe b)	140,00	70,00
8.3	Abs. 1, Buchstabe c)	160,00	80,00
	Abs. 1, Buchstabe c)	145,00	75,00
	Abs. 1, Buchstabe c)	130,00	65,00
8.4	Abs. 1, Buchstabe d)	60,00	30,00
	Abs. 1, Buchstabe d)	50,00	25,00
	Abs. 1, Buchstabe d)	40,00	20,00
8.5	Abs. 1, Buchstabe e)	85,00	45,00
8.6	Abs. 1, Buchstabe f)	85,00	45,00
8.7	Abs. 1, Buchstabe g)	70,00	35,00
8.8	Abs. 1, Buchstabe h)	70,00	35,00
8.9	Abs. 1, Buchstabe i)	220,00	110,00
	Abs. 1, Buchstabe i)	150,00	75,00
	Abs. 1, Buchstabe i)	70,00	35,00
	Abs. 1, Buchstabe i)	50,00	25,00
	Abs. 1, Buchstabe i)	30,00	15,00
9.	<u>§ 10 (Aufwandsentschädigung für sonstige Ehrenbeamte oder ehrenamtlich tätige Personen)</u>		
9.1	Abs. 1, Buchstabe a)	520,00	265,00
	Abs. 1, Bushtabe a)	200,00	100,00
9.2	Abs. 1, Buchstabe b)	50,00	25,00
10.	<u>§ 11 (Reisekosten)</u>		
10.1	Abs. 2	20,00	10,00

Artikel III – Änderung der Verwaltungskostensatzung

In der Verwaltungskostensatzung vom 22.06.1998 werden in nachstehenden Bestimmungen die DM-Angaben (DM) durch EURO-Beträge (€) ersetzt:

	DM	€
1. § 2 Kostentarif		
§ 3 Gebühren		
§ 6 Abs. 2 Nr. 8 Auslagen (Pauschbeträge)		
1.1 Abs. 1, Nr. 1.1.1	2,50	1,30
1.2 Abs. 1, Nr. 1.1.2	4,50	2,30
1.3 Abs. 1, Nr. 1.1.3	10,00	5,00
1.4 Abs. 1, Nr. 2.2.1	0,20	0,10
1.5 Abs. 1, Nr. 2.2.2	1,00	0,50
1.6 Abs. 1, Nr. 3.3.1	1,00	0,50
1.7 Abs. 1, Nr. 4.4.1	20,00	10,00
1.8 Abs. 1, Nr. 4.4.2	20,00	10,00
1.9 Abs. 2, Nr. 1	10,00	5,00
1.10 Abs. 2, Nr. 2.2.1	6,00	3,00
Abs. 2, Nr. 2.2.1	3,00	1,50
1.11 Abs. 2, Nr. 2.2.2	10,00	5,00
1.12 Abs. 2, Nr. 3	10,00 – 30,00	5,00 – 15,00
1.13 Abs. 2, Nr. 4	2,00 – 200,00	1,00 – 100,00
1.14 Abs. 3, Nr. 1	3,00	1,50
1.15 Abs. 3, Nr. 2.2.1	5,00	2,50
1.16 Abs. 3, Nr. 2.2.2	8,00 – 20,00	4,00 – 10,00
1.17 Abs. 3, Nr. 2.2.3	10,00	5,00
Abs. 3, Nr. 2.2.3	3,00	1,50
1.18 Abs. 3, Nr. 3.3.1	20,00 – 50,00	10,00 – 25,00
1.19 Abs. 3, Nr. 3.3.2	20,00 – 50,00	10,00 – 25,00
1.20 Abs. 3, Nr. 4	20,00	10,00
Abs. 3, Nr. 4	0,05	0,05
1.21 Abs. 4, Nr. 1	0,30	0,15
Abs. 4, Nr. 1	2,00	1,00
1.22 Abs. 5, Nr. 1	20,00 – 50,00	10,00 – 25,00
1.23 Abs. 6, Nr. 1	10,00 – 1.000,00	5,00 – 500,00
1.24 Abs. 7, Nr. 1	20,00 – 50,00	10,00 – 25,00
1.25 Abs. 8, Nr. 1	20,00	10,00
Abs. 8, Nr. 1	10,00	5,00
Abs. 8, Nr. 1	10.000,00	5.000,00
1.26 Abs. 9, Nr. 1	20,00	10,00
Abs. 9, Nr. 1	10,00	5,00
Abs. 9, Nr. 1	10.000,00	5.000,00
1.27 Abs. 9, Nr. 2	20,00	10,00
Abs. 9, Nr. 2	10,00	5,00
Abs. 9, Nr. 2	10.000,00	5.000,00
1.28 Abs. 9, Nr. 3	20,00 – 100,00	10,00 – 50,00
1.29 Abs. 10, Nr. 1	30,00	15,00
1.30 Abs. 10, Nr. 2	60,00	30,00
1.31 Abs. 10, Nr. 3	30,00 – 50,00	15,00 – 25,00
1.32 Abs. 10, Nr. 4	150,00	75,00
1.33 Abs. 10, Nr. 5	20,00 – 300,00	10,00 – 150,00
1.34 Abs. 10, Nr. 6	30,00 – 50,00	15,00 – 25,00
1.35 Abs. 10, Nr. 7.7.1	40,00	20,00
1.36 Abs. 11, Nr. 1	2,00	1,00
1.37 Abs. 11, Nr. 2	2,00	1,00

	DM	€
1.38 Abs. 11, Nr. 3	2,00	1,00
1.39 Abs. 11, Nr. 4	5,00	2,50
1.40 Abs. 11, Nr. 5	20,00 – 50,00	10,00 – 25,00
1.41 Abs. 11, Nr. 6	10,00	5,00
1.42 Abs. 11, Nr. 7	30,00 – 50,00	15,00 – 25,00
1.43 Abs. 12, Nr. 1	20,00	10,00
1.44 Abs. 12, Nr. 2	20,00	10,00
1.45 Abs. 14, Nr. 1	20,00 – 50,00	10,00 – 25,00
1.46 Abs. 15, Nr. 1	20,00 – 50,00	10,00 – 25,00
1.47 Abs. 15, Nr. 2	20,00 – 50,00	10,00 – 25,00
1.48 Abs. 16, Nr. 1	1,00	0,50
1.49 Abs. 16, Nr. 2	0,50	0,25
1.50 Abs. 16, Nr. 3	2,00	1,00
Abs. 16, Nr. 3	1,00	0,50
1.51 Abs. 17, Nr. 1	20,00 – 50,00	10,00 – 25,00
1.52 Abs. 17, Nr. 2	5,00	2,50
Abs. 17, Nr. 2	1,00	0,50
1.53 Abs. 17, Nr. 3	10,00	5,00
Abs. 17, Nr. 3	30,00	15,00
Abs. 17, Nr. 3	100,00	50,00
1.54 Abs. 18	100,00 – 1.000,00	50,00 – 500,00

Artikel IV- Änderung der Feuerwehrkostensatzung

In der Feuerwehrkostensatzung vom 15.12.1997 werden in nachstehenden Bestimmungen die DM-Angabe (DM) durch EURO-Beträge (€) ersetzt:

1. Kostentarif

1.1 I.	35,00	20,00
1.2 II.1.	110,00	55,00
II.1.	140,00	70,00
1.3 II.2.	75,00	40,00
1.4 II.3.	40,00	20,00
1.5 II.4.	40,00	20,00
1.6 II.5.	40,00	20,00
1.7 II.6.	40,00	20,00
1.8 III.1.	45,00	25,00
III.1.	225,00	115,00
1.9 III.2.	45,00	25,00
III.2.	225,00	115,00
1.10 III.3.	20,00	10,00
III.3.	100,00	50,00
1.11 III.4.	35,00	20,00
III.4.	175,00	90,00
1.12 III.5.	35,00	20,00
III.5.	175,00	90,00
1.13 III.6.	8,00	5,00
III.6.	40,00	20,00
1.14 III.7.	35,00	20,00
III.7.	110,00	55,00
1.15 III.8.	5,00	2,50
III.8.	25,00	15,00
1.16 III.9.	4,00	2,00
III.9.	20,00	10,00
1.17 III.10.	4,00	2,00

	DM	€
III.10.	20,00	10,00
1.18 III.11.	4,00	2,00
III.11.	20,00	10,00
1.19 III.12.	4,00	2,00
III.12.	20,00	10,00
1.20 III.13.	25,00	15,00
III.13.	125,00	65,00
1.21 III.14.	15,00	10,00
III.14.	75,00	40,00
1.22 III.15.	4,00	2,00
III.15.	20,00	10,00
1.23 IV.1. Buchstabe a)	400,00	200,00
1.24 IV.2.	1,50	1,00

Artikel V – Änderung der Sporthallengebührensatzung

In der Sporthallengebührensatzung vom 24.10.1977 werden in nachstehenden Bestimmungen die DM-Angaben (DM) durch EURO-Beträge (€) ersetzt:

1. § 3 (Gebührensätze)

1.1 Abs. 1, Buchstabe 1 a)	6,00	3,00
1.2 Abs. 1, Buchstabe 1 b)	30,00	15,00
1.3 Abs. 1, Buchstabe 2 b)	6,00	3,00
1.4 Abs. 1, Buchstabe 2 c)	30,00	15,00
1.5 Abs. 1, Buchstabe 3 a)	30,00	15,00
1.6 Abs. 1, Buchstabe 3 b)	60,00	30,00
1.7 Abs. 1, Buchstabe 3 c)	300,00	150,00
1.8 Abs. 1, Buchstabe 4 a)	90,00	45,00
1.9 Abs. 1, Buchstabe 4 b)	90,00	45,00

Artikel VI – Änderung der Friedhofsgebührensatzung

In der Friedhofsgebührensatzung i.d.F. der 3. Änderungssatzung vom 11.12.2000 werden in nachstehenden Bestimmungen die DM-Angaben (DM) durch EURO-Beträge (€) ersetzt:

1. § 2 (Gegenstand und Höhe der Gebühren)

1.1 Abs. 1, Nr. 1	600,00	300,00
1.2 Abs. 1, Nr. 2	240,00	120,00
1.3 Abs. 2, Nr. 1	1.200,00	600,00
1.4 Abs. 2, Nr. 2	600,00	300,00
1.5 Abs. 3	300,00	150,00
1.6 Abs. 4	1.200,00	600,00
1.7 Abs. 5	250,00	125,00
1.8 Abs. 6	20,00	10,00
1.9 Abs. 7	12,00	6,00
1.10 Abs. 8	350,00	180,00
1.11 Abs. 9, Nr. 1	300,00	150,00
1.12 Abs. 9, Nr. 2	20,00	10,00
1.13 Abs. 9, Nr. 2 nach dem Wort „Jahr“ einfügen: mindestens 600,00		300,00
1.14 Abs. 9, Nr. 3	300,00	150,00
1.15 Abs. 10, Nr. 1.1	150,00	75,00
1.16 Abs. 10, Nr. 1.2	75,00	40,00
1.17 Abs. 10, Nr. 2	200,00	100,00
1.18 Abs. 10, Nr. 3	150,00	75,00

ABL. Nr. 5/2001

vom 30.03.2001 Seite 239

Amt 1

Landkreis Gifhorn
Der Oberkreisdirektor
10/1511-03

Gifhorn, den 21.03.2001

Genehmigung

Die vom Rat der Samtgemeinde Papenteich am 19.03.2001 unter Artikel I beschlossene Änderung der Hauptsatzung wird hiermit gem. § 74 Abs. 1 der Nieders. Gemeindeordnung (NGO) genehmigt.

Im Auftrage

Möhle

(L. S.)

Ortsrecht

Bezeichnung	Beschluß Datum	Inkrafttreten Datum	Amtsblatt für den Reg.-Bez. BS		
			Nr./Jahr	Datum	Seite
Verordnung zur Anpassung örtl. Verordnungen an den EURO	25.06.2001	01.01.2002	17/2001	15.08.2001	196
1. Änderung					
2. Änderung					
3. Änderung					
4. Änderung					
5. Änderung					
6. Änderung					
7. Änderung					
8. Änderung					
9. Änderung					
10. Änderung					

AUSSCHNITT/AUSZUG		
<input checked="" type="checkbox"/>	ABl. LK Gifhorn	<input type="checkbox"/> Neue Zeitschrift für
<input type="checkbox"/>	ABl. Reg. Bez. Brg.	<input type="checkbox"/> Verwaltungsrecht
<input type="checkbox"/>	Beratungspraxis	<input type="checkbox"/> Die Nds. Gemeinde
<input type="checkbox"/>	Eildienst	<input type="checkbox"/> Nieders. Städtetag
<input type="checkbox"/>	Der Gemeindehaushalt	<input type="checkbox"/> Schulverwaltungsblatt
<input type="checkbox"/>	Info-Dienst vhw	<input type="checkbox"/> Test
<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/> Verwaltungsrundschau
<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/> Niederschrift SGR, SGA, HhA, BPLA, FSchA, SchA
<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/> Niederschrift des Rates der Gemeinde _____
<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/> _____
Nummer: <u>9</u> vom: <u>30.04.02</u> Seite: <u>440</u> Amt: _____		

Berichtigung von Satzungen

Aufgrund eines redaktionellen Versehens wurden in der Satzung der Samtgemeinde Papenteich zur Anpassung örtlicher Satzungen an den EURO (EURO-Anpassungssatzung) sowie in der Bekanntmachung der Neufassung der Friedhofsgebührensatzung der Samtgemeinde Papenteich falsche Beträge eingesetzt. Folgendes ist zu berichtigen:

1. EURO-Anpassungssatzung vom 19.03.2001, veröffentlicht im Amtsblatt Nr. 5/2001, S. 233.

Art. VI Ziffer 1.13 muss wie folgt lauten:	DM	Euro
„Abs. 9, Nr. 2 nach dem Jahr „Jahr“ einfügen: mind.	300,00	150,00“

2. Bekanntmachung der Neufassung der Friedhofsgebührensatzung vom 01.01.2002, veröffentlicht im Amtsblatt Nr. 19/2001, S. 734.

§ 2 Ziffer 9.2 muss wie folgt lauten:	
„auf bestehenden Erbwahlgrabstätten je Stelle und Jahr mindestens aber 150,00 €“.	10,00 €